
回答数：51人

　　良いところはどんなところですか？次の中から２つまで選んでください。

計

構成比

ア．帰宅時間が把握できる。 27 28.7%

イ．路線バスと違って他の人が乗らないから安全 14 14.9%

ウ．不審者に会わないから安心 17 18.1%

エ．家近くの最寄のバス停や学校前で乗降でができる。 12 12.8%

オ．悪天候でも濡れずに通学できる。 12 12.8%

カ．途中で寄り道することがない。 5 5.3%

キ．バス乗車のマナーが身につく。 2 2.1%

ク．その他 5 5.3%

計 94 100.0%

問１　間もなく２学期が終わろうとしていますが、現在あなたが感じているスクールバス通学の「良
いところ」と「悪いところ」をお聞かせください。

箱根の森小学校　ｽｸｰﾙﾊﾞｽ　ｱﾝｹｰﾄ（第2回：平成20年12月実施）
保護者集計結果
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　一番の理由は「ア．帰宅時間が把握できる。」（28.7%）となっている。
　次いで、「ウ．不審者に会わないから安心」（18.1%）となっている。

ア．帰宅時間が把握できる。

イ．路線バスと違って他の人が

乗らないから安全

ウ．不審者に会わないから安

心

エ．家近くの最寄のバス停や学

校前で乗降でができる。

オ．悪天候でも濡れずに通学

できる。

カ．途中で寄り道することがな

い。

キ．バス乗車のマナーが身に

つく。

ク．その他
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　　悪いところはどんなところですか？次の中から２つまで選んでください。

計

構成比

ア．歩かなくなったので体力の低下が心配 30 37.0%

イ．帰りの時間が決まっているので、放課後に友だちと遊べない。 14 17.3%

ウ．行楽シーズンの渋滞の時に下校のバスが遅れる。 6 7.4%

エ．途中で具合が悪くなったらと心配 5 6.2%

オ．バスの中でいじめがないか心配 5 6.2%

カ．寄り道が出来ない 0 0.0%

キ．走行中の事故が心配 7 8.6%

ク．路線バスと違い他の人が乗らないのでマナーが身につかない。 9 11.1%

ケ．その他 5 6.2%

計 81 100.0%

ア．歩かなくなったので体力の低

下が心配
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　「ア．歩かなくなったので体力の低下が心配」（37.0%）と、「イ．帰りの時間が決まっているので、
放課後に友だちと遊べない。」（17.3%）の理由で、半数以上を占めている。

イ．帰りの時間が決まっているの

で、放課後に友だちと遊べない。

ウ．行楽シーズンの渋滞の時に

下校のバスが遅れる。

エ．途中で具合が悪くなったらと

心配

オ．バスの中でいじめがないか心

配

カ．寄り道が出来ない

キ．走行中の事故が心配

ク．路線バスと違い他の人が乗ら

ないのでマナーが身につかない。

ケ．その他
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箱根の森小学校　ｽｸｰﾙﾊﾞｽ　ｱﾝｹｰﾄ（第2回：平成20年12月実施）　保護者集計結果 ※端数処理の都合上、構成比の合計は100％にならない項目がある。

回答数

計
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明 男 女 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
温泉地域 15 29.4% 4 21.1% 11 47.8% 1 20.0% 14 30.4%
宮城野地域 26 51.0% 3 100.0% 12 63.2% 8 34.8% 3 75.0% 3 60.0% 23 50.0%
箱根地域 10 19.6% 3 15.8% 4 17.4% 2 100.0% 1 25.0% 1 20.0% 9 19.6%
不明

計 51 100.0% 3 100.0% 19 100.1% 23 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 46 100.0%

問１　間もなく２学期が終わろうとしていますが、現在あなたが感じているスクールバス通学の「良いところ」と「悪いところ」をお聞かせください。
　　良いところはどんなところですか？次の中から２つまで選んでください。

計
温泉 宮城野 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明 男 女 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア．帰宅時間が把握できる。 27 28.7% 13 41.9% 7 16.3% 7 35.0% 3 50.0% 10 30.3% 13 30.2% 1 25.0% 1 10.0% 26 31.0%
イ．路線バスと違って他の人が乗
らないから安全

14 14.9% 4 12.9% 4 9.3% 6 30.0% 3 9.1% 7 16.3% 2 50.0% 2 25.0% 2 20.0% 12 14.3%

ウ．不審者に会わないから安心 17 18.1% 3 9.7% 14 32.6% 2 33.3% 7 21.2% 6 14.0% 2 25.0% 2 20.0% 15 17.9%
エ．家近くの最寄のバス停や学校
前で乗降でができる。

12 12.8% 8 25.8% 2 4.7% 2 10.0% 2 6.1% 10 23.3% 1 10.0% 11 13.1%

オ．悪天候でも濡れずに通学でき
る。

12 12.8% 8 18.6% 4 20.0% 1 16.7% 7 21.2% 2 4.7% 1 25.0% 1 12.5% 1 10.0% 11 13.1%

カ．途中で寄り道することがない。 5 5.3% 1 3.2% 4 9.3% 2 6.1% 2 4.7% 1 12.5% 1 10.0% 4 4.8%
キ．バス乗車のマナーが身につく。 2 2.1% 2 4.7% 1 2.3% 1 12.5% 1 10.0% 1 1.2%
ク．その他 5 5.3% 2 6.5% 2 4.7% 1 5.0% 2 6.1% 2 4.7% 1 12.5% 1 10.0% 4 4.8%

計 94 100.0% 31 100.0% 43 100.2% 20 100.0% 6 100.0% 33 100.1% 43 100.2% 4 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 84 100.2%

　　悪いところはどんなところですか？次の中から２つまで選んでください。

計
温泉 宮城野 箱根 不明 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 不明 男 女 不明

構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比
ア．歩かなくなったので体力の低
下が心配

30 37.0% 9 34.6% 19 51.4% 2 11.1% 3 60.0% 15 55.6% 11 28.2% 1 16.7% 3 37.5% 27 37.0%

イ．帰りの時間が決まっているの
で、放課後に友だちと遊べない。

14 17.3% 7 26.9% 6 16.2% 1 5.6% 6 22.2% 8 20.5% 14 19.2%

ウ．行楽シーズンの渋滞の時に下
校のバスが遅れる。

6 7.4% 2 7.7% 4 22.2% 3 7.7% 2 50.0% 1 16.7% 1 12.5% 5 6.8%

エ．途中で具合が悪くなったらと心 5 6.2% 1 3.8% 2 5.4% 2 11.1% 4 10.3% 1 16.7% 1 12.5% 4 5.5%
オ．バスの中でいじめがないか心 5 6.2% 2 7.7% 3 16.7% 4 10.3% 1 16.7% 1 12.5% 4 5.5%
カ．寄り道が出来ない
キ．走行中の事故が心配 7 8.6% 1 3.8% 4 10.8% 2 11.1% 1 20.0% 2 7.4% 2 5.1% 1 25.0% 1 16.7% 2 25.0% 5 6.8%
ク．路線バスと違い他の人が乗ら
ないのでマナーが身につかない。

9 11.1% 3 11.5% 4 10.8% 2 11.1% 2 7.4% 6 15.4% 1 16.7% 9 12.3%

ケ．その他 5 6.2% 1 3.8% 2 5.4% 2 11.1% 1 20.0% 2 7.4% 1 2.6% 1 25.0% 5 6.8%
計 81 100.0% 26 99.8% 37 100.0% 18 100.0% 5 100.0% 27 100.0% 39 100.1% 4 100.0% 6 100.2% 8 100.0% 73 99.9%

男女別

地域別 世代別 男女別

地域別

世代別 男女別

世代別
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